

# 第12届亚洲室内田径锦标赛次日 中国队再夺3金

本报讯(记者 谢晨)第12届亚洲室内田径锦标赛昨晚在天津团泊体育中心室内田径馆结束第二比赛日的争夺,东道主中国队再夺3金3银6铜。

昨天上午进行的女子撑杆跳高决赛中,牛春格凭借4米35高度一次通过的成绩摘金,她在赛后说道:“成绩比较一般,主要是因为去年比赛全部结束以后,备战这次亚洲室内田径锦标赛的时间有些短,基本上就是简单恢复一下就来了。比赛中的技术感觉还是有点不足,还需要继续找一找状态。我现在更注重的是做好每个细节,然后沉下心来跟教练一起好好打磨这些技术细节。”牛春格并不是第一次到访津城,2024年5月,国际田

径街头挑战赛(女子撑杆跳高)在津湾广场举行,当时牛春格以4米40的成绩收获铜牌。2023年全国室内田径锦标赛,她更是在这块场地上夺冠,她表示:“这个比赛场地的氛围特别好,天津是我的福地。”因为在4米35的高度上第二次试跳才通过,日本选手诸田实咲收获银牌,另一位中国队选手危菱侠以4米25的成绩摘铜。

在昨天进行的其他比赛中,刘俊茜、陈圆将分别以7秒53和7秒67的成绩获得男子60米栏的冠军和季军,亚军是跑出7秒59的日本选手野本周成。女子60米决赛中,许佳璐、刘峡君均刷新个人最好成绩,其中,许佳璐以7秒28的成绩斩获金牌,刘

峡君以7秒38的成绩获得铜牌,中国台北选手廖晏均以7秒30收获银牌。男子撑杆跳高决赛,李晨洋、陈阳分获亚军和季军,冠军归属是越过5米70高度的菲律宾选手欧内斯特·约翰·奥贝纳。女子三级跳远决赛,李艺以13米87摘银,乌兹别克斯坦选手沙丽法·达夫罗诺娃以14米05夺金。罗霞获得女子3000米季军,哈萨克斯坦选手诺拉·杰鲁托·塔努伊、日本选手田中希实分获冠亚军。左思雨获得女子400米铜牌,乌兹别克斯坦选手胡科莫娃摘金。郑驰宇在男子400米比赛中名列第二,卡塔尔选手巴塞姆·哈米达夺冠。男子3000米金牌归属日本选手盐尻和也,成绩为7分53秒87。



昨天下午,亚洲田径联合会主席达兰一行专程到访天津市体育博物馆,进行深入的体育文化交流。达兰主席对天津在中国体育强国建设进程中的先驱角色表示高度赞赏,称“天津是一座有着深厚体育历史底蕴的城市,一座将体育融入城市血脉的非凡城市”。图为达兰主席(右)在“体育非遗体验区”体验雕版印刷技术。

记者 苏娅辉 摄

## 离开中超豪门转战中甲 杜佳为何如此选择

昨天,中甲定南赣联俱乐部宣布,天津籍门将杜佳正式加盟,并将象征主力位置的1号球衣交给了他。从中超冠军到中甲球队,杜佳的选择出乎了很多人的意料。对此,杜佳在接受本报记者采访时承认,推动自己选择中甲的主要原因是定南赣联队的新任主教练毛彪。

2021年,杜佳从天津泰达队转会至上海海港队。效力5年间,他随队获得了4个冠军,其中包括3个中超冠军和1个足协杯冠军。不过,在上海海港队中,颜骏凌是当仁不让的主力,陈威也一度是俱乐部的重点培养对象,这导致“夹”在其中的杜佳机会寥寥。2022赛季中超联赛最后一轮,上海海港队对阵长春亚泰队的比赛中,杜佳在下半时替补登场,这是他在上海海港

队中唯一的出场记录。

对于杜佳在上海海港队的经历,外界褒贬不一,有人认为他是打工人的“天花板”,也有人批评他安于现状,为了高薪不思进取。对此,杜佳本人有话要说,他告诉记者:“2021赛季开始之前的情况众所周知,因此,我非常感谢海港俱乐部能够在那个时候主动伸出援手接受了我。当时,中超各俱乐部的投入都已经大幅度减少,所以说拿高薪是不准确的,实际上,我的收入要比之前下降了很多。”据悉,在上海海港队引进杜佳之前,还有至少两家俱乐部都希望与他签约。对此,杜佳说,“我一直还想再等等看,后来实在没有办法了才决定离开,因此错过了最好的转会时机。在这件事上,我可以说做到了问心无愧,谁不

想在家门口踢球呢?”

尽管杜佳鲜有上场机会,但他的稳定以及对团队的贡献依旧得到了上海海港方面的认可,他也将职业生涯最好的5年留给了这家俱乐部。上海海港俱乐部在昨天的转会官宣公告中也写到,“杜佳在日常训练中始终保持着勤奋刻苦的态度,不断提升自我。感谢杜佳与俱乐部并肩同行的这段时光,俱乐部真诚祝愿他在未来的职业生涯与生活中一切顺利”。

谈及选择定南赣联的原因,杜佳坦言是受到了主教练毛彪的召唤。“这支球队需要一位经验丰富的门将,而我也想换一个环境,毕竟我才33岁,感觉自己还有‘油’,既然来到这里,也希望为定南赣联做出贡献,在新赛季中有好的发挥。”杜佳如是说。

记者 申炜

## 津门虎海外拉练 进入冲刺阶段

本报讯(记者 申炜)随着季胜攀和刘帅抵达西班牙阿里坎特,天津津门虎队的海外拉练也进入到冲刺阶段。接下来,球队将接连与比利亚雷亚尔B队和拉脱维亚的利耶帕亚队交手,此外还有一场热身赛有待落实。

海口冬训期间,津门虎队迎来了不少试训球员,最终季胜攀和刘帅得到了教练组的认可,球队随后为他们办理签证和各种转会事宜。昨天,两名球员终于抵达了津门虎队在西班牙的驻地。季胜攀在此前的试训中给教练组留下了深刻印象,他的身体素质和传中脚法都相当出色。当然,想要在联赛中获得更多出场时间,还需要他在训练中进一步打动教练组,这次海外拉练无疑是最好的机会。

从1月25日出发来西班牙拉练,津门虎队一直保持着高强度的训练节奏,只有当地时间6日放假一天。从津门虎队接下来的日程来看,球员们恐怕很难再有这样的调整机会,毕竟,接下来球队就要进入到关键的阵容磨合阶段。

目前,津门虎队已经敲定了两场热身赛,分别在2月9日对阵比利亚雷亚尔B队,13日对阵拉脱维亚的利耶帕亚队。按照计划,本次拉练结束前,球队还将再安排一场热身赛。比利亚雷亚尔B队目前在西协甲征战,队中最出名的球员无疑是埃托奥之子艾蒂安·埃托奥。相比于之前交手的埃尔切队,比利亚雷亚尔B队更有利津门虎队磨合阵容、演练战术。利耶帕亚队则是拉脱维亚超级联赛球队,2025赛季该队在拉超排名第三,实力不俗。值得注意的是,这支球队在锋线上囤积了多名来自非洲的球员,届时津门虎队将感受到不同的比赛风格和对抗强度。

## C罗罢赛事件陷入僵局

本报讯(记者 王梓)北京时间昨天凌晨,利雅得胜利队主场2比0战胜吉达联合队,但队中的头号球星C罗却依旧不见踪影。而随着与沙特联赛管理层之间的矛盾逐步升级,C罗的罢赛会持续多久,最终将如何收场,目前都难以预测。

针对C罗的罢赛行为,沙特联赛官方日前做出强硬表态,表示所有俱乐部都有自己的董事会、管理层和领导团队,并在相同的规则下独立运营,因此没有任何个人能够决定自己俱乐部之外的事务。沙特联赛的此番表态,强调了一视同仁的态度,即便是为沙特联赛带来巨大球星效应的C罗同样无法享受特权。

不过,联赛官方的警告并未对C罗产生任何震慑,他依旧坚持自己的立场。毕竟,在联赛冠军的争夺进入白热化之际,4支沙特公共投资基金持有的球队中,仅有一家能完成大手笔引援(利雅得新月队引进本泽马)。这样的操作在C罗看来显然是破坏了联赛的公平性。更何况还有消息称,利雅得胜利目前欠薪情况严重,尽管有人证明所谓的“欠薪”只是拖欠了工作人员的工资而非球员,但对于财大气粗的沙特俱乐部来说,拖欠任何人的工资都是一种危险的信号。

有意思的是,利雅得胜利的球迷对于自家头号球星的罢赛也颇为支持。在对阵吉达联合队的比赛进行到第7分钟时,现场球迷们纷纷举起印有7号的标语牌,声援C罗,队友安热洛进球后也做出了C罗标志性的庆祝动作。

C罗的未来会如何选择目前还很难预测,不过据葡萄牙媒体透露,C罗与利雅得胜利队的合同中包含一项金额约为5000万欧元的秘密解约条款。如果与沙特联赛管理层的矛盾持续升级,不排除他会激活这一条款。